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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park Campbellville  

Date     Jeudi, 20 août 2020 Heure de 
départ 

19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Partiellement nuageux (Temp. : 22 °C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

113 

Total des paris 
mutuels 

$1,879,486 

Contact 
vétérinair
e     

X Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Walker Craig Dorion, John Lawrence, Don 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
2 Divisions OSS Gold – Poulains et hongres trotteurs de 2 ans 
 
COURSES 
 

Course   1 – Le #6, “Aime Hanover”, a été retiré (maladie). Il s’agit du 2e retrait 
consécutif pour ce cheval, effectué par le vétérinaire (maladie), qui devra se qualifier. 
Rien à signaler. 
 
Course   2 – Rien à signaler. 
 
Course   3 – Rien à signaler. 
 
Course   4 – Rien à signaler. 
 
Course   5 – Examen des pylônes après le poteau de ¼ de mille. Le #7, “Great Magic”, 
a été à l’intérieur d’un pylône. Aucune infraction. 
 
Course   6 – Rien à signaler. 
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Course   7 – Le #2, “Seven Iron”, est arrivé distancé. Après la course, le cheval a été 
examiné par le vétérinaire de la commission. Le cheval doit se qualifier pour la 
performance. 
 
Course   8 – 2 Enquêtes  
 
Enquête 1 – Examen du bris pour le #3, “Logan Park”, après le poteau de ¼ de mille, 
qui est arrivé en 4e position. Aucune infraction. 
 
Vidéo d’enquête – https://youtu.be/-zmb7EsDgPg  
 
Enquête 2 – Le #2, “Rookie Season”, a fait un bris avant le départ et n’était pas à 
l’intérieur du poteau de remboursements. Remboursement de $25,828. 
 
Vidéo d’enquête – https://youtu.be/OkkLEKkGPS0  
 
Aussi, le #4, “Royal Tyrone”, a fait un bris allant vers le poteau de ½ mille. Après la 
course, il a été vérifié par le vétérinaire de la commission et inscrit sur la liste de 
vétérinaire à long terme (boiteux). 
 
Course   9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Le #6, “Ciona Bromach”, a été inscrit sur la statistique pour un bris par 
cause d’interférence, et le #7, “Croft Bay N”, pour une interférence après le poteau de ¼ 
de mille. Aucun placement n’est requis. 
 

https://youtu.be/-zmb7EsDgPg
https://youtu.be/OkkLEKkGPS0

